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Introduction:

The FIETE 4x4 camper is a design-oriented, innovative high-tech cabin. It is a
unique, built to order product, utilizing superior craftsmanship. In accordance
with our high standards, only the best materials and components are used. We
offer the FIETE cabin exclusively as a carbon-fiber molded monocoque body, with
a 12 V / 220 V or 110V electric power supply and substantial furnishing and
equipment options. The list of extras is kept short intentionally; of course we can
offer individual solutions to satisfy your specific wishes in a personal
conversation.

Validity:

Only the current price list published on our website is to be considered valid. The
listed prices are net, excluding VAT, and are to be understood as reference prices.
We reserve the right to make changes to equipment, configuration as well as
pricing. A binding, total price will be provided in response to a request for a
detailed configuration to your specific requirements.

Evessen, den 05.10.2016

Dr. Ulrich Gehrke-Hoog  2020 November 1st

English



 netto EURO

FIETE - Clever Lightweigth 107.500
 

Empty Cabin (51.400)

ultralight carbon-fiber double-wall molded body, 4 season insulation, choice of uni-color  (110 kg) incl.

63cm (24.8in) wide entrance doorway with 3-point security locking mechanism from KCT incl.

integrated two-step entry incl.

four DOMETIC S5 windows and roof hatches in bath and alcove incl.

outside storage space 130cm (51,2in) wide and 60cm (23.6in) tall for camping table and chairs incl.

Interior (40.300) 

sturdy interior cabinetry and furnishings made of fiberglass with a high-gloss finish, choice of color incl.

ventilated black-out and mosquito screens on all windows incl.

incl.

choice of 80 different fabrics for the interior upholstery, leather optional incl.

cross dinnette seating area 60 cm (23,6in) wide for two persons incl.

fitted cold foam matress for alcove 203 x 152 cm (Queensize) incl.

spacious 124cm (49.8in) wide kitchen with 2 drawers and wall cabinets above sink incl.

convenient roll-out dish drainer (FRANKE) over sink that offers additional counter space incl.

Technical Equipment (15.800)

internal, freeze-proof 70-liter (18,5gal) fresh water tank and 35-liter (9,2) gray-water tank incl.

mobile casette toilette, hidden in elegant bench incl.

10-liter (2.6gal) ELGENA water heater, 12 V electric heating incl.

external shower warm/cold behind the flap of storage compartment  incl.

diesel-fired WEBASTO 2 kW air heater incl.

100-Ah lithium-Ion (LiFePO4) batteries, incl.

60-amp DC/DC  booster from alternator, 25-A  multivoltage AC/DC charger MASTERVOLT incl.

100 WP Solar with Sunpower cells and VICTRON controler incl.

1200 -watt pure sine 220 V(110 V) AC/DC inverter from MASTERVOLT incl.

CAN double gas stove two burner with small 1,8 kg gas installation incl.

WEBASTO compressor refrigerator-box, 29-liter (7,7gal) under the right seat incl.

two 220V sockets, three USB sockets, one 12 Volt socket incl.

two LED overhead-, two LED bar-  , two LED-reading-lights LUMICOIN incl.

Mounting the Cabin request 

  

preparing the SUV, open after the C-pillar and perhaps open the roof too (varies with the SUV type) request

conversion of the original taillights with all the electrical connections incl.

integrated Petrol or Diesel/Addblue (DEF) filler flap incl.

certification as a camper by the German Technical Inspection Association (TüV) incl.

FOB pick-up and on-site product orientation in Berlin or Evessen incl.

one inspection after about four weeks of use incl.

  

Options for upgraded SUV  kg  EURO  
    

integration of original car back-up camera. The image is shown as usual on the car-display 0.3 860.00

strong integrated curved LED bar over the windshield 6.2 925.00

Additional vehicle upgrades should be installed before mounting the cabin

choice of over 50 different materials for flooring decor, original teak-wood optional



Options for the FIETE cabin

EXTERIOR EXTRAS  EURO

Functions & Comfort kg

airline rails for canisters or bicycle carrier on rear 50 kg (110lb) max. weight for two e-Bikes) 2.6 480.00
additional external spare wheel holder at the rear wall (e.g. for Mercedes-G) 7.0 950.00
lower roof of 18cm ( 7,1 in) to reduce total height -6.0 1,225.00
widening the cabin and interieur up to 195cm (76,8in)  fits e.g. for Mercedes-G 24.0 6,500.00

Colour & Light kg
metallic paint in original car-color 1.0 2,780.00

outside LED-lamp LUMICOIN and lights in external storage compartments 0.5 385.00

exterior lightning round the cabin under the roof edge 0.3 815.00

vertical driving lights at front of alcove 0,5 460.00

INTERIOR EXTRAS  EURO
Light & Design kg EURO
additional skylight in the roof-side 65x 24 cm (25,6x9,4in) 4,6 650.00

blinds installed hidden behind wall panels in the living area and LED-Ambiente Light 7.5 2,380.00
ambiente light and U-shaped  alcove gallery 5.5 1,970.00

Robustness & Security kg EURO

four scratch resistant real glass windows from VanGlas flush integated without frame 8.0 3,270.00

alarm system and surrounding lightning with additional LED Spots 2.0 request

safety deposit box 2.0 450.00

Living & Wardrobe kg EUROs

SLIDE-IN double seat, increasing the living floor space by 60cm (23,6in) with vehicle pass through 18.0 6,700.00

dinette seating convertible to additional bed, 172cm (67.7in) long and 60cm (23.6in) wide 5,5 650.00

side cabinets in alcoves for one side, right or left 6.2 1,850.00

Cooking & Refridgeration kg EUROs

additional drawer 3.5 650.00

double field cook top with flex induction NEFF (stronger accu and inverter necessary) 4.9 1180.00

bigger freezer box 41 liters (7.7gal) only in combination with SLIDE-IN 19.0 670.00

Shower & Toilet kg EUROs

SLIDE-CROSS wall with expandable inside shower and spacy bathroom 15.4 3,725.00

integrated compost toilet instead of simple cassette toilette 3.6 1,235.00

comfortable ship macerator toilet with 40 liter blackwater-tank 18.0 2,425.00

TECHNICAL EXTRAS  EUROs
Energy & Water kg

upgrade solar to total 300 WP inclusive stronger controler (- max 550 Wp) 8.5 2,350.00

upgrade LiFePO4 Battery to 200 Ah (for electric coocking)  ( -max. 300 Ah) and 2500 Watt inverter 17.5 2,720.00

SEAGULL waterfilters for sterilization 2.1 830.00

Heating & Clima kg
water heating through motor-water-circulation, in addition to 12 V 6.0 1,170.00

WINTER package with stronger isolation and heated tanks 9.0 1,750.00

MaxxFan temperature controlled powerful roof-fan 6.5 700.00

Sound & Communication kg

SAT-antenna and TV preparation 6.0

price upon 

request

WLAN router, MaxView, with external 4G and WIFI antenna  for FINDUS hotspot 1.5 670.00

built-in bluetooth boxes        - request

We will gladly explain further customization options in a personal consultation.

All prices without VAT and  valid as of 1/November/2020



Stand 1.12.2015

Vorwort:

Der FIETE 4x4 Camper zeichnet sich durch  eine designorientierte und sehr innovative 
Hightech-Kabine aus. Sie wird in liebevoller Handarbeit in einer Kleinserie gefertigt. Diesem 
Anspruch folgend werden nur die besten Komponenten und Materialen verbaut. Wir bieten 
FIETE ausschließlich in Carbon-Monocoque-Bauweise und mit elektrischer 12 V/220 V 
Energieversorgung in einer außergewöhnlich vollständigen Komplettausstattung an. Die Liste 
der Mehrausstattungen ist bewusst kurz gehalten. Darüber hinaus finden wir im persönlichen 
Gespräch individuelle Lösungen zur Realisierung ihrer ganz speziellen Wünsche.

Gültigkeit:

Es gilt immer die aktuell im Internet veröffentlichte Liste. Die genannten Preise sind Netto excl. 
der gültigen Mwst. und als Orientierungspreise zu verstehen. Technische Änderungen und 
Preisanpassungen behalten wir uns vor.

Einen verbindlichen Gesamtpreis erhalten Sie bei Anfrage einer konkreten Konfiguration und 
unter Berücksichtigung Ihrer spezifischen Wünsche. 

Evessen, den 01.11. 2020



 netto EURO

FIETE - cleveres Leichtgewicht 107.500
 

Leerkabine (51.400)

ultraleichter CARBON-Korpus als zweischaliges Monocoque, winterfest isoliert, unifarben lackiert incl.

63cm breite Eingangstür mit Sicherheitsschloss und KCT 3-Punkt Verriegelung incl.

integrierte Doppeltrittstufe incl.

vier  DOMETIC S5 Fenster und Dachluken in Bad und Alkoven incl.

Außenstauraum hinten unter Küche von 130cm Breite u. 60 cm Höhe für Campingtisch und -stühle incl.

Innenausstattung (40.300) 

stabile Design-Möbel aus Leichtbau GFK mit Klavierlack, Farbton wählbar incl.

belüftete Fliegen- und Verdunklungsrollos an allen Fenstern und Luken incl.

Dekor des Bodens aus über 50 Mustern in strapazierfähiger Qualität wählbar, echtes Teak optional incl.

Polsterstoffe aus über 80 Stoffen wählbar, Leder optional incl.

Dinette Sitzgruppe quer vor Alkoven, Sitzbreite 60 cm für 2 Personen incl.

angepasste Kaltschaummatratze  im Alkoven  ca. 203 x 152 cm (Queensize) + Ablagen r/l incl.

124 cm breiter Küchenblock mit 2 Schubladen und Oberschrank über Spüle incl.

praktisches (FRANKE) Rollgitter auf der Spüle das zusätzliche Arbeitsfläche schafft incl.

 

Technik (15.800)

innneliegender, frostsicherer 70-Liter Frischwassertank und 35-Liter Abwassertank incl.

mobile Cassetten-Toilette, verdeckt in einer eleganten WC-Bank incl.

10-liter ELGENA Warmwasser-Boiler, 12 V elektrisch geheizt incl.

Außendusche warm/kalt hinter der Heckklappe des Außenstaufaches.  incl.

Diesel-Luftheizung 2 kW WEBASTO incl.

100-Ah  Lithium-Ionen (LiFePO4) Batterie mit 100 A BMS incl.

60-A DC/DC  Booster von Lichtmaschine,  25- AC/DC (90-240 V)Ladegerät von MASTERVOLT incl.

100 Wp Solar-Panels mit Sunpower Zellen und VICTRON Regler incl.

1000 -Watt reiner Sinus  220(110) Volt  AC/DC Wechselrichter von MASTERVOLT incl.

CAN 2-flammiges Gaskochfeld mit 1,8 kg Camping-Gaz Installation incl.

WEBASTO Kompressor Kühlbox, 29-Liter unter dem rechten Sitz incl.

zwei 220V Steckdosen, zwei USB Ansclüsse und eine 12 Volt Dose. incl.

zwei runde LED-Decken-, zwei Stab- LED-Wand- , zwei flex. LED-Leseleuchten, LUMICOIN incl.

Montage der Kabine auf SUV request 

  

Vorbereitung des SUV, Öffnen bis zur C-Säule und ggf Dachauschnitt  (abhängig vom Fahrzeugtyp) request

Umbau der originalen Rücklichter und Herstellen aller elektrischen Verbindungen incl.

integrierte Benzin oder Diesel/Addblue (DEF) Einfüll-Klappe incl.

Abnahme als Wohnmobil durch deutschen TÜV oder DEKRA incl.

Übergabe und Einweisung in Berlin oder Evessen, optional im Zollgebiet deutscher Außengrenze incl.

eine Inspektion nach ca. vier Wochen Benutzung incl.

  

Beispiele zusätzlicher Aufrüstungen am Fahrzeug  kg  EURO  
    

Integration der originalen Rückfahrkamera. Das Bild wird wie gewohnt im Navi-Display angezeigt 0.3 860.00

gebogener LED-Bar über Windschutzscheibe unter Alkoven 6.2 925.00

Zusätzliche Umbauten am Fahrzeug sollen vor Montage der Kabine ausgeführt werden



Options for the FIETE cabin

EXTERIOR EXTRAS  EURO

Functions & Comfort kg

airline rails for canisters or bicycle carrier on rear 50 kg (110lb) max. weight for two e-Bikes) 2.6 480.00
additional external spare wheel holder at the rear wall (e.g. for Mercedes-G) 7.0 950.00
lower roof of 18cm ( 7,1 in) to reduce total height -6.0 1,225.00
widening the cabin and interieur up to 195cm (76,8in)  fits e.g. for Mercedes-G 24.0 6,500.00

Colour & Light kg
metallic paint in original car-color 1.0 2,780.00

outside LED-lamp LUMICOIN and lights in external storage compartments 0.5 385.00

exterior lightning round the cabin under the roof edge 0.3 815.00

vertical driving lights at front of alcove 0,5 460.00

INTERIOR EXTRAS  EURO
Light & Design kg EURO
additional skylight in the roof-side 65x 24 cm (25,6x9,4in) 4,6 650.00

blinds installed hidden behind wall panels in the living area and LED-Ambiente Light 7.5 2,380.00
ambiente light and U-shaped  alcove gallery 5.5 1,970.00

Robustness & Security kg EURO

four scratch resistant real glass windows from VanGlas flush integated without frame 8.0 3,270.00

alarm system and surrounding lightning with additional LED Spots 2.0 request

safety deposit box 2.0 450.00

Living & Wardrobe kg EUROs

SLIDE-IN double seat, increasing the living floor space by 60cm (23,6in) with vehicle pass through 18.0 6,700.00

dinette seating convertible to additional bed, 172cm (67.7in) long and 60cm (23.6in) wide 5,5 650.00

side cabinets in alcoves for one side, right or left 6.2 1,850.00

Cooking & Refridgeration kg EUROs

additional drawer 3.5 650.00

double field cook top with flex induction NEFF (stronger accu and inverter necessary) 4.9 1180.00

bigger freezer box 41 liters (7.7gal) only in combination with SLIDE-IN 19.0 670.00

Shower & Toilet kg EUROs

SLIDE-CROSS wall with expandable inside shower and spacy bathroom 15.4 3,725.00

integrated compost toilet instead of simple cassette toilette 3.6 1,235.00

comfortable ship macerator toilet with 40 liter blackwater-tank 18.0 2,425.00

TECHNICAL EXTRAS  EUROs
Energy & Water kg

upgrade solar to total 300 WP inclusive stronger controler (- max 550 Wp) 8.5 2,350.00

upgrade LiFePO4 Battery to 200 Ah (for electric coocking)  ( -max. 300 Ah) and 2500 Watt inverter 17.5 2,720.00

SEAGULL waterfilters for sterilization 2.1 830.00

Heating & Clima kg
water heating through motor-water-circulation, in addition to 12 V 6.0 1,170.00

WINTER package with stronger isolation and heated tanks 9.0 1,750.00

MaxxFan temperature controlled powerful roof-fan 6.5 700.00

Sound & Communication kg

SAT-antenna and TV preparation 6.0

price upon 

request

WLAN router, MaxView, with external 4G and WIFI antenna  for FINDUS hotspot 1.5 670.00

built-in bluetooth boxes        - request

We will gladly explain further customization options in a personal consultation.

All prices without VAT and  valid as of 1/November/2020


